

# SCENARIJ POUČAVANJA

<b>Naziv scenarija</b>	Uvod u Web Dizajn s Wix Alatom
<b>Nastavni predmet i razred</b>	Informacije i digitalna tehnologija, 3. razred srednje škole
<b>Ishodi učenja</b>	A.3.1 dizajnira, razvija i objavljuje strukturu povezanih mrežnih stranica s pomoću alata i tehnologija koje se izvode na računalu korisnika.
<b>Cilj, zadaci i kratki opis aktivnosti</b>	<p>Cilj: Omogućiti učeničko razumijevanje dizajniranja, razvoja i objavljivanja povezanih mrežnih stranica pomoću Wix alata, primijeniti razumijevanje izrade web stranica kroz praktične primjere.</p> <p>Zadaci: Učenici trebaju samostalno proći kroz proces dizajniranja web stranica na Wix platformi nakon odslušanog sata, postaviti pitanja i razjasniti eventualne nejasnoće. Za idući sat, očekuje se da učenici shvate osnovne korake i logiku korištenja Wix alata te pokušaju samostalno izraditi jednostavnu web stranicu. Između ostalog, provode se dvije praktične vježbe - stvaranje naslovne stranice i dodavanje odjeljaka s tekstom i slikama.</p>
<b>Ključni pojmovi</b>	Web dizajn, WIX alat, razvoj, objavljivanje, povezane mrežne stranice, alati, tehnologije.
<b>Korelacija</b>	Informatika, Računalne mreže.
<b>Strategije, metode i oblici učenja i poučavanja</b>	<p><b>Strategije:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Razumijevanje Osnova Wix Platforme: Analiza ključnih značajki Wix alata i platforme. Praćenje uputa i resursa za optimizaciju korištenja alata.</li><li>• Praktična Primjena Kroz Projekte: Razvoj praktičnih projekata kako bi se steklo stvarno iskustvo. Integracija različitih elemenata (tekst, slike, video) unutar struktura mrežnih stranica.</li></ul>

# SCENARIJ POUČAVANJA

	<p><b>Metode:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Online Tečajevi Proučavanje online tečajevea specifičnih za Wix alat. Aktivno sudjelovanje u interaktivnim lekcijama za stjecanje praktičnih vještina.</li><li>• Suradničko Učenje Zajedničko rješavanje problema i rad u timu. Postavljanje pitanja i traženje povratnih informacija.</li></ul> <p><b>Oblici učenja i poučavanja:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Demonstracije i Praktične Vježbe: Vođene demonstracije koraka u procesu dizajniranja struktura mrežnih stranica. Praktične vježbe kako bi se učenici samostalno upoznali s alatom.</li><li>• Radionice i Grupni Projekti: Organiziranje radionica za grupno učenje i rješavanje problema. Suradnja na stvaranju kompleksnijih mrežnih stranica unutar tima.</li></ul> <p>Ishod ovih strategija, metoda i oblika učenja i poučavanja trebao bi rezultirati stjecanjem vještina dizajniranja, razvijanja i objavljivanja povezanih mrežnih stranica koristeći Wix alat i pripadajuće tehnologije na računalu korisnika.</p>
<b>Potrebni alati</b>	Moodle i računalo s pristupom internetu.
<b>Materijali za nastavnike</b>	Udžbenik iz informatike te dodatna literatura .
<b>Materijali za učenike</b>	Literatura za dodatno učenje znanja.
<b>Razrada aktivnosti</b>	Motivacijski dio – objašnjavanje potrebe za web stranicama i brige o njihovoj izradi i dizajnu.  Provedba aktivnosti – prikaz postupka stvaranja jednostavne web stranice.

## SCENARIJ POUČAVANJA

	Evaluacijski dio – samostalne vježbe u tijekom učenja kojima se ispituje jasnoća utvrđenog gradiva kod učenika uz kvizove i pitanja.
<b>Postupci potpore</b>	Video je potpuno prilagođen svim učenicima. Za gluhe studente, osigurana je transkripcija videa kako bi im se omogućila pristupačnost informacijama. Međutim, trenutno ne postoji audio zapis koji bi koristio slijepim ili slabovidnim osobama no njima je predviđen .SRT file koji se može prilagoditi za text-to-speech čitače.
<b>Prilozi</b>	Nema dodatnih priloga
<b>Korišteni izvori</b>	Udžbenik iz informatike za 3. razred prirodoslovno-matematičkih gimnazija i wix materijali.

### Prilozi